
保護者　様

成田市立下総みどり学園

学校評価アンケートの結果について

校長　　大德　正博　　
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１ お子さんは、楽しく学校生活を送ってい

る。
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２ お子さんは、漢字や計算などの基礎的・基本的な

学習内容が身に付いている。
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４ お子さんは、時間や決まりを守って生活する習慣

が身に付いている。
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７ 学校は、楽しい授業・分かりやすい授業の実施を

心がけている。
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３ お子さんは、普段から進んで読書をする習慣が身

に付いている（電子書籍を含む）

思う

29%

やや思う

47%

あまり思わない

20%

思わない

4%

分からない

0%

５ お子さんは、進んであいさつをする習慣が身に付

いている。
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６ 学校は、学校だよりや学年だよりなどを通して学

校の様子や教育方針を伝えている。
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８ 学校は、子どもた一人一人の学習の様子（状況）

に応じた指導の工夫に努めている。
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９ 学校は、一人一台端末等の活用に努め、子ども

たちの情報活用能力の向上に努めている。
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10 学校は、生活アンケートや教育相談などを通して

児童生徒理解やいじめの早期発見に努めている。

12 学校は、課外活動や部活動を通して子どもたち

の体力向上に努めている。

11 学校は、個々の児童生徒に応じた特別支援教育

に取り組んでいる。



【保護者アンケートの結果より】

全17項目中10項目で80％以上の肯定的な回答をいただきました。特に、「1.楽しく学校生活を送っている」「6.学校だよりや学年だよりなど

を通して学校の様子や教育方針を伝えている」の項目については、95％以上の肯定的な回答をいただきました。今後も引き続き、保護者

の皆様のご理解、ご協力を賜りながら教育活動を進めていけるように努めてまいります。

また、今年度より追加しました「9.一人一台端末等の活用に努めし，子どもたちの情報活用能力の向上に努めている」については、80％

以上の肯定的な回答をいただきました。現在の社会において必要不可欠である情報活用能力の育成に努めておるところですが、情報機器

の利便性だけでなく、危険性にふれる機会を計画的に設定し、多種多様な情報を安全に活用できるようにします。

その一方で、肯定的な回答が80％を下回ったのは7項目でした。特に、「3.日頃から進んで読書をする習慣が身に付いている」については

最も低い65％という結果になりました。今年度は、国語科の授業で図書室を利用したり、本の貸出冊数の多い学級を紹介したりして、読書

への興味・関心が高められるように取り組んできました。今後も、各家庭へ図書だよりを発行するなど、保護者の皆様の力をお借りしながら

児童生徒の読書習慣の確立を図ってまいります。

また、「4.時間や決まりを守って生活する習慣が身に付いている」「8.子どもたち一人一人の学習の様子（状況）に応じた指導の工夫に努

めている」についても肯定的な回答が低いことから、9年間の学びが充実したものになるよう全職員が一意団結するとともに、継続的な研修

等を通して職員の資質向上に努めてまいります。

今回の学校評価アンケートでは、保護者の皆様から貴重なご意見を多数いただきました。本校の教育活動に生かしていけるよう取り組ん

でまいりますので、今後ともご理解、ご協力のほど、よろしくお願いいたします。なお、ご要望の一つにありました「文書量を減らして情報機

器の活用」については、今後より一層、マチコミメールやタブレットの有効活用に努めてまいります。本アンケートに限らず、学校へのご意見

等がある場合は、遠慮なくご連絡くださいますようお願いいたします。
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13 学校は、日頃から校舎内外の環境美化に努めて

いる。
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14 学校には、スクールカウンセラーや教育相談員

などを配置し、安心して相談できる雰囲気づくりに努

めている。
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12 学校は、課外活動や部活動を通して子どもたち

の体力向上に努めている。
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11 学校は、個々の児童生徒に応じた特別支援教育

に取り組んでいる。
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15 学校は、学校内外の巡視や登下校指導、定期的な避難

訓練を通して、子どもたちの安全確保や事故防止に努めて

いる。
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16 学校は、奉仕作業やバザー、登校指導や読み聞かせ活

動など、保護者・地域と連携・協力して教育活動に取り組ん

でいる。
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17 学校は、義務教育学校として、特色ある教育や

異学年交流に努めている。


